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Přijde mi zvláštní jedna věc. Big-Bang (dnes ověřený a prokázaný) se dnes představuje jako expanze časoprostoru, tedy (dynamický) stav, kdy se neprojevuje setrvačnost. V opačném případě by muselo trvat neskutečně dlouhou dobu, než by se rychlost expanze dostala na rychlost odpovídající B-B (nepředpokládá se) nebo by musela být k dispozici prakticky nekonečná energie (není, kam by zmizela). 
To ale odpovídá stavu, kdy je setrvačná hmotnost je nulová. 
Naproti tomu se předpokládá, že od počátku na sebe veškerá hmota působila gravitačně (byť se to nejdřív navenek neprojevilo, rychlost byla moc vysoká). To odpovídá dnes běžně pozorované gravitační hmotnosti. 
Jenže gravitační a setrvačná hmotnost musí být vždycky stejné - jinak by "nefungovala" OTR. 
To je zřejmý rozpor.


	Návrat nahoru
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	Vojta Hála



Založen: 06. 06. 2004
Příspěvky: 5987
Bydliště: egg zavináč jabber tečka cz
	

Zaslal: čt, 26. únor 2015, 12:21    Předmět: Re: Big Bang





zen napsal:
... se neprojevuje setrvačnost.

Na tohle jsi přišel jak? - - „Moderátor“ na místo toho aby poučil, vysvětlil, tak fluše, pardon, hází na laika jedovatou slinu. 
zen napsal:
To ale odpovídá stavu, kdy je setrvačná hmotnost je nulová.

Hmotnost čeho? „moderátor“ na místo toho aby poučil, vysvětlil, tak je ironický a jízlivý 


	Návrat nahoru
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Založen: 23. 03. 2014
Příspěvky: 457
	

Zaslal: čt, 26. únor 2015, 12:34    Předmět: Re: Big Bang





Vojta Hála napsal:
zen napsal:
... se neprojevuje setrvačnost.

Na tohle jsi přišel jak?

Píšu to v textu. ! takže moderátor mohl    s l u š n ě j i   reagovat ! Nějak musela veškerá hmota s klidovou hmotností > 0 dosáhnout (postulované) rychlosti při - nebo těsně po B-B. 
Vojta Hála napsal:
zen napsal:
To ale odpovídá stavu, kdy je setrvačná hmotnost je nulová.

Hmotnost čeho?

Všeho s m nula > 0.


	Návrat nahoru
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	Olchor



Založen: 24. 05. 2007
Příspěvky: 310
Bydliště: Blansko
	

Zaslal: čt, 26. únor 2015, 16:39    Předmět: Re: Big Bang





zen napsal:
Big-Bang (dnes ověřený a prokázaný) 

No to bych až tak netvrdil. !! Je to jen jedna z teorií, sice patrně nejuznávanější, ale ani zdaleka ne ověřená a už vůbec ne prokázaná. !“ Kosmologie je plná rozporů !! a překvapení a velmi těžko se v ní něco ověřuje. !! Spousta věcí jsou jen dost spekulativní tvrzení. !!


	Návrat nahoru
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	Zoe



Založen: 30. 08. 2004
Příspěvky: 3888
Bydliště: Chýně
	

Zaslal: čt, 26. únor 2015, 19:03    Předmět: Re: Big Bang





zen napsal:
Přijde mi zvláštní jedna věc. Big-Bang (dnes ověřený a prokázaný).
Dostatečně prokázaná je dnes teorie inflace, ??? Kulhánek řekl, že ne… ne teorie velkého třesku - ta byla teorií inflace v 80. letech minulého století postupně nahrazena/upřesněna. Jak ?
zen napsal:
... se dnes představuje jako expanze časoprostoru, tedy (dynamický) stav, kdy se neprojevuje setrvačnost.
Ok, to je pravda. Ale Hála řekl ( jedovatě ) ZENOVI : „na tohle si přišel jak“ ? 
zen napsal:
To ale odpovídá stavu, kdy je setrvačná hmotnost je nulová. Na to moderátor Hála reagoval jedovatě a ironicky : “hmotnost čeho“? 

Pak ROE slušně a vstřícně reagoval polemicky  (
Proč by to tomu mělo odpovídat? Nevidím souvislost. Když budeš padat s utrženou kabinou výtahu v gravitačním poli, všechny experimenty, které mezi tím v kabině provedeš budou odpovídat běžně platným fyzikálním zákonům. Tělesa, na která budeš působit vnější silou, se budou pohybovat se zrychlením v souladu a II. Newtonovým zákonem, ostatní tělesa se budou pohybovat rovnoměrně, přímočaře, v souladu s I. Newtonovým zákonem. A vůbec je nebude zajímat, že se celá soustava kamsi zrychleně řítí po geodetice. 
zen napsal:
Naproti tomu se předpokládá, že od počátku na sebe veškerá hmota působila gravitačně (byť se to nejdřív navenek neprojevilo, rychlost byla moc vysoká).
Podle teorie inflace vznikala hmota teprve s tím, jak expandoval prostor (vznikala až tehdy, když se pro ni vytvořilo místo  ???). Jinak opět nechápu kam míříš. 
zen napsal:
Jenže gravitační a setrvačná hmotnost musí být vždycky stejné - jinak by "nefungovala" OTR. 
To je zřejmý rozpor.
No to musí. Ale v čem vidíš rozpor?
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